
Neste exercício, você ira fazer as tríades de todas notas naturais (Dó, ré, mi, fá, sol, lá, si ) na 1ª região do 
braço do instrumento.Começa na sexta corda solta, na nota Mi, a tríade de Mi é qual? Mi (Tônica), Sol (terça) 
e Si (quinta), então teremos :

1E]--------------------[
2B]--------------------[
3G]--------------------[
4D]--------------------[
5A]--------------2-----[
6E]---0----3----------[     

        Mi   Sol   Si 

Depois fazemos a tríade da próxima nota que é o fá: A tríade de fá é Fá (Tônica), Lá (Terça) e Dó (Quinta):

1E]------------------------------------[
2B]------------------------------------[
3G]------------------------------------[
4D]------------------------------------[
5A]--------------2----------0----3----[
6E]---0----3----------1---------------[

              Fá    Lá    Dó

Agora é só seguir fazendo com as notas seguintes no braço, veja abaixo como fica completo:       

1E]-----------------------------------------------------------------------------------------------[
2B]-----------------------------------------------------------------------------------------------[
3G]-----------------------------------------------------------------------------------0----------[
4D]---------------------------------------0------------2--------0---3----------2---------------[
5A]-----------2-------0---3---------2----- --0---3--------2--------------3-------------------[
6E]---0--3--------1------------3----------------------------------------------------------------[

1E]-----------------------------------------------------------------------0--------------1---------0-----3---[
2B]---------------------------0-------------1--------0---3--------1---------0----3---------1--------------[
3G]------------2---------0-------------2--------0------------2----------------------------------------------[
4D]---0---3---------2------------3---------------------------------------------------------------------------[
5A]-------------------------------------------------------------------------------------------------------------[
6E]-------------------------------------------------------------------------------------------------------------[

Voltando

1E]---3---0---------1------------0----------------------------------------------------------------------[
2B]-------------1--------3---0-------1--------3----0--------1-------------0--------------------------[
3G]----------------------------------------2--------------0-------2-------------0-------2--------------[
4D]---------------------------------------------------------------------3------------2--------3----0----[
5A]--------------------------------------------------------------------------------------------------------[
6E]--------------------------------------------------------------------------------------------------------[

1E]----------------------------------------------------------------------------------------------------[
2B]----------------------------------------------------------------------------------------------------[
3G]---0------------------------------------------------------------------------------------------------[
4D]------2---------3----0----------2--------------0-------------------------------------------------[
5A]-----------3---------------2---------3----0---------2--------3----0--------2-------------------[
6E]-----------------------------------------------------------3-------------1---------3-----1--------[

Exercício de tríade


